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Ata da 15ª (décima quinta) sessão ordinária, do 1º (primeiro) período, do 2º (segundo) 

ano, da 15ª (décima quinta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no 

dia 19 (dezenove) de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis).  

Aos dezenove dias do mês de maio de 2026, às 16 horas e 10 minutos, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Trindade, sob a presidência da vereadora Havana Helena de Farias, 

tendo como 1º secretário o vereador Jaécio Bizarro Almeida Sá e 2º secretário Josias Batista 

da Silva Varjão. Presentes os vereadores Leandro do Nascimento Silva; Edivan da Silva 

Santos; Divaldo Moraes de Barros; Emílio Leocádio Miranda Parente; Maria Cacilda Batista 

Granja; Manoel Josivan da Silva; Everaldo Antônio da Silva e Maciel Elias do Nascimento. 

Ausentes os vereadores Allan Johnes de Moraes Galdino e Enaudy Aluízio da Silva. 

Verificado quórum legal a presidente declarou aberta a sessão e colocou em votação a ata da 

sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Não havendo Matérias do Poder Executivo 

passaram às Matérias do Poder Legislativo. Foi colocado em discussão o Projeto de Lei 

Legislativo nº 08/2026, que dispõe sobre a Criação da Procuradoria da Mulher no âmbito da 

Câmara Municipal de Trindade-PE, e dá outras providências. O parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, que opina favoravelmente a aprovação do projeto de lei, foi votado e 

aprovado por todos. O parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos favorável à aprovação 

do Projeto, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O parecer da 

Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social, Cultura e Esporte opina favoravelmente a 

aprovação do projeto, sendo votado e aprovado por todos. Como nenhum vereador quis 

discutir o projeto foi colocado em única votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Encerradas as matérias da pauta, foi passada a palavra aos vereadores inscritos para as 

explicações pessoais. O vereador Emilio Leocádio disse ter ficado feliz em ver o público 

presente na final do campeonato municipal e reiterou o pedido para a construção de banheiros 

no estádio. Comentou que durante a semana foi cobrado sobre a limpeza urbana, sobre a falta 

de distribuição de alguns remédios para diabéticos e hipertensos. O vereador Everaldo 

Antônio falou sobre as inaugurações da Creche e da escola Alice Lins, que tiveram a presença 

do futuro deputado estadual Rodrigo Farias, do deputado federal Fernando Filho. Parabenizou 

toda a equipe da Secretaria de Esportes pelo campeonato municipal, assim como todas as 

equipes que participaram. O vereador Jaécio Sá parabenizou a secretaria de esportes pela 

realização do campeonato municipal. Comentou que os vereadores da oposição cobravam 

tanto o funcionamento da escola Alice Lins, mas não foram participar da inauguração. 

Informou que o Deputado Augusto Coutinho trouxe mais um presente para Trindade, além da 

emenda de 300 mil, que será usada na questão odontológica, conseguiu uma ambulância tipo 

A de 360 mil. Discursou sobre as ações que tem feito no município. O vereador Leandro 

Nascimento falou sobre a inauguração da creche e da escola Alice Lins. Citou as obras que a 

prefeita Helbinha realizou município, falou sobre a final do Campeonato Municipal. Informou 

que nesse final de semana a governadora Raquel Lira estará em Araripina assinando a ordem 

de serviço da Adutora de Negreiros, e virá à Trindade para assinar várias ordens de serviço de 

pavimentação. O vereador Maciel Elias discursou sobre o projeto aprovado que trata da 

procuradoria da mulher. Falou sobre a recuperação das estradas que foi iniciada em algumas 

partes, e acredita que em breve irão terminar o que ainda não foi feito. Parabenizou a secretaria 

de esportes pela organização do campeonato municipal, parabenizou a equipe da COHAB, 
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que foi campeã, e aproveitou para pedir a prefeita que olhe com bons olhos com relação a 

quadra para a COHAB. Agradeceu ao deputado Fernando Filho pela ajuda na construção da 

escola Alice Lins e na obra da creche. A vereadora Maria Cacilda discursou sobre a campanha 

Maio Laranja, em combate ao abuso sexual de crianças e adolescentes. Parabenizou o 

conselho Tutela, o CRAS e o CREAS pelo excelente trabalho. Falou sobre a inauguração da 

Creche e da Escola Alice Lins. O vereador Edivan Santos relatou que a secretária de saúde o 

informou de que haveria 32 consultas por mês com a neuropediatra, atendendo na policlínica. 

Comentou a inauguração da creche e da escola. Parabenizou a equipe da COHAB, pelo título 

do Campeonato Municipal, parabenizou a secretaria de esportes e a prefeita pela organização. 

A vereadora Havana Helena discursou sobre o projeto da Procuradoria da Mulher da Câmara. 

Citou as emendas proporcionadas pelo deputado estadual Rodrigo Farias. Informou que a 

governadora Raquel Lira estará na região assinando as obras, e em breve ela virá inaugurar a 

PE 630. Relatou que a prefeita, junto com o vice-prefeito e o presidente desta Casa, foram a 

Brasília, participarem da Marcha dos Prefeitos. Falou sobre as inaugurações da creche e da 

escola Alice Lins. Parabenizou o secretário Fernando Olegário e a secretária Tecinha que 

estiveram no Chicão dando ênfase aos dois times que disputaram a final do campeonato 

municipal.  

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão e convocada a próxima para a 

terça-feira dia 26 de maio do ano em curso, no horário regimental.  

Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes.  

 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2026.  
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